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ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
PRIMEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA  CÂMARA DE  VEREADORES  DE
ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos onze dias do mês de julho de dois mil e dezessete, na
sede  do  Legislativo  Itajaiense,  sito  na  Avenida  Vereador  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  nº  3825,  bairro
Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes
senhores vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria
Amaral Pereira, Édson Alexandre Lapa da Silva, Eduardo Ilto Gomes, Fabrício Marinho, Fernando Martins
Pegorini, José Acácio da Rocha, Luís Fernando da Silva, Luís Fernando da Silva, Níkolas Reis Moraes dos
Santos, Otto Luiz Quintino Jr., Paulo Manoel Vicente,  Roberto Rivelino da Cunha, Robison José Coelho,
Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e sete
minutos (18h07min) o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, secretariado pelo vereador Sérgio Murilo
Pereira, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo senhor
Vereador Robison Coelho. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Secretaria
Municipal da Saúde Resposta de Requerimento - CI 260/2017 - Requerimento 262/2017, de autoria do vereador
Carlos Augusto da Rosa; 2) Do IPI - Instituto de Previdência de Itajaí Envio de Balancete - Ofício 243/2017 -
Balancete do mês de maio de 2017; 3) Da Fundação Cultural de Itajaí Resposta de Requerimento  -  Ofício
109/2017 - Requerimento 255/17, de autoria da Comissão de Cultura e Turismo; 4) Da Secretaria de Estado da
Educação  Resposta  de  Requerimento  -  Ofício  697/2017  -  Requerimento  117/17  de  autoria  da  vereadora  Dulce
Amaral;  5) Da Secretaria de Estado da Segurança Pública  Resposta de Requerimento  -  Ofício  45/2017 -
Requerimento 241/2017, de autoria da Vereadora Renata Narcizo; 6) Da Agência de Desenvolvimento Regional
Resposta de Requerimento - Ofício 171/2017 - requerimento 216/17 de autoria do vereador Luis Fernando da Silva.
7) Do Gabinete da Vereadora Renata Narcizo – justificando ausência. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 1 - Projeto
de  Lei  Ordinária  146/2017  que  INSTITUI  O  ESTATUTO  DO  PEDESTRE  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Fernando  Martins  Pegorini  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  147/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A
OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE ESPERA POR ESPECIALIDADE DE CONSULTAS, EXAMES, CIRURGIAS
E DEMAIS PROCEDIMENTOS DE PACIENTES ATENDIDOS PELA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Robison  José  Coelho.  DELIBERAÇÃO:  o  presidente  determinou  o  encaminhamento  dos
projetos às comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que
sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.  O  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  102/2017  de  autoria  do  Vereador
Fernando Pegorini, foi retirado por meio da CI nº 44/2017, do Gabinete do autor, à Secretaria Geral. Foi retirada a
Emenda Supressiva nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº 25/2017 de autoria do Vereador Níkolas Reis
Moraes dos Santos, a pedido do autor em Plenário. Durante a Sessão, o Presidente nomeou o Vereador Robison
Coelho,  membro  “ad  hoc”  na  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  em  substituição  ao  Vereador
Fernando  Pegorini,  na  análise  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  146/2017.  REQUERIMENTOS:  Requerimento  Nº
281/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - Ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Itajaí Participações, as
seguintes informações: a) Quais os projetos desenvolvidos atualmente pela Itajaí Participações, informando detalhes?
b)  Nos  últimos  12  meses,  qual  o  valor  total  de  repasse  de  recursos  municipais  para  manutenção  da  Itajaí
Participações? c) Além de recursos provenientes do Município de Itajaí, qual o valor captado pela Itajaí Participações
nos seis  primeiros meses deste ano de outras fontes? De quais  fontes? d)  Quantos colaboradores e/ou servidores
remunerados estão vinculados à Itajaí  Participações (informar nomes e remuneração mensal);  e) Há planejamento
para que a Itajaí Participações tenha autossuficiência financeira, sem depender de repasses de recursos públicos? Em
quanto tempo isto deve ocorrer?; Requerimento Nº 280/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA
- requer envio de ofício a AUTOPISTA LITORAL SUL e ao PREFEITO MUNICIPAL, solicitando que seja elaborado “TERMO
DE  COOPERAÇÃO”  (ou  instrumento  congênere)  a  qual  reste  estabelecido  uma  parceria  que  permita  que  a
CONCESSIONÁRIA AUTOPISTA LITORAL SUL realize contribuições financeiras destinadas ao funcionamento do Centro
Integrado de Saúde - CIS Doutor Silvino Eing; Requerimento Nº 266/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN
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- requer o envio de oficio ao Comandante do 1.º Batalhão da Policia Militar de Itajaí, Tenente-Coronel Jonathan Cardoso
Regis, solicitando especial atenção no policiamento em frente à Escola B. Melvin Jones, localizado na Rua Sebastião
Romeu Soares, bairro Cordeiros, de segunda a sexta horário das 16h30min as 17h30min e aos sábados das 16h00 às
17h00min, devido a saída dos alunos e também em virtude do projeto escola aberta; Requerimento Nº 274/2017
do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA  - requer o envio de ofício à Agência dos Correios de Itajaí-SC, para que
responda, quanto à disponibilidade de Código de Endereçamento Postal - CEP para a Rua João Antônio Martins (Lei
Municipal  nº  5.970/2011),  na  localidade  da  Volta  de  Cima.  Requerimento  Nº  275/2017  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações: 1) No geral,
quantos funcionários da Prefeitura Municipal  de Itajaí  estão ativos? Quantos inativos? Quantos são efetivos? ACTs?
Comissionados? Informe separadamente: Prefeitura, Autarquias (Porto e Semasa), e Fundações de nosso Município
(informar separado o geral, efetivos, os acts, comissionados...etc). 2) Dentre todo o quadro de funcionários, ativos,
aposentados e licenciados, quantos recebem remuneração de: a) Até R$2.000,00(dois mil reais)? b) Quantos recebem
remuneração de: R$2.001,00(dois mil e um reais) a R$5.000,00(cinco mil reais)? c) De R$5.001,00(cinco mil e um
reais)  a  R$8.000,00(oito  mil  reais)?  d)  De  R$8.001,00(oito  mil  e  um  reais)  a  R$12.000,00(doze  mil  reais)?  e)  De
R$12.001,00(doze  mil  e  um  reais)  a  R$20.000,00(vinte  mil  reais)?  f)  De  R$20.001,00(vinte  mil  e  um  reais)  a
R$30.000,00(trinta  mil  reais)?  g)  E  quantos  recebem  acima  de  R$30.001,00(trinta  mil  e  um  reais)?  3)  Também
requeremos gentilmente a seguinte informação: relativo a arrecadação do município, sem incluir as receitas do Porto e
Semasa,  quantos  por  cento  está  comprometido  com  a  folha  de  pagamento  até  a  data  do  recebimento  deste
requerimento? 4) Incluso Porto e Semasa, este percentual é de quanto? 5) Dentro da estrutura geral da Prefeitura
incluindo Autarquias e Fundações, ainda há cargos comissionados disponíveis para nomeações?; Requerimento Nº
284/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado
de Santa Catarina, solicitando o fim da cobrança ao carona de moto e bicicleta no Ferry Boat e na Balsa durante a
travessia  entre  os  municípios  de  Itajaí  e  Navegantes;  que  o  Senhor  Governador  determine  ao  Presidente  do
Departamento  de  Transportes  e  Terminais  DETER/SC  que  revogue  o  Art.  2º  da  Instrução  Normativa  nº  009/91;
Requerimento Nº 285/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA e Ver. FERNANDO PEGORINI e Ver.
PAULO MANOEL VICENTE - requerem à Vossa Excelência o envio de ofício de CONVITE ao Presidente do Conselho
de Administração Superior e Presidente da Fundação Universidade do Vale do Itajaí, Exmo. Sr. Prof. Mário Cesar dos
Santos, com cópias para o Presidente do Conselho Curador do mesmo órgão, Ilmo. Sr. Eclésio da Silva, e, ainda, para o
Prefeito Municipal de Itajaí, Exmo. Sr. Volnei José Morastoni, para o Presidente do Observatório Social de Itajaí, Ilmo. Sr.
Paulo Sabatke Filho, para a 13ª Promotoria de Justiça da Comarca de Itajaí responsável pelo terceiro setor (Fundações),
na pessoa do Dr. Maury Roberto Viviani, para o Secretário Estadual  de Educação, Ilmo. Sr. Eduardo Deschamps, para o
Governador  do  Estado  de  Santa  Catarina,  Exmo.  Sr.  João  Raimundo  Colombo,  para  o  Presidente  da  Assembleia
Legislativa do Estado de Santa Catarina, Exmo. Deputado Estadual Silvio Drevek, para a Presidente da Comissão de
Educação,  Cultura  e  Desporto  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Santa  Catarina,  Exma.  Deputada  Estadual
Luciane  Carminatti,  para  a  Diretoria  da  Associação  da  Região  da  Foz  do  Rio  Itajaí  –  Amfri,  na  pessoa  da  Ilma.
Presidente, Sra. Ana Paula da Silva, e, por último, para o Ministro de Estado da Educação, Exmo. Sr. José Mendonça
Bezerra Filho, para que compareça ao Plenário Arno Cugnier desta Casa de Leis, em data e horário designadas por
Vossa Excelência, com vistas a esclarecer à este Parlamento todos os detalhes e informações necessárias sobre como,
quando, e, especialmente, de que forma e sob quais critérios subjetivos e objetivos se sucederá o processo de escolha
do próximo Presidente da Fundação Universidade do Vale do Itajaí para o quadriênio 2018-2022, bem como responder
todas as demais indagações/provocações formuladas na ocasião pelo colegiado da edilidade, observada a parte final
do disposto no art. 18, inciso XIV, da vigente Lei Orgânica do Município de Itajaí; Requerimento Nº 288/2017 do
Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer o envio de ofício ao Ministério da Pesca e Aquicultura e ao Prefeito
Municipal, e ainda, à Secretaria Municipal da Pesca e Aquicultura - SEPESCA e , para que confirmem se o posto do
Ministério da Pesca em Itajaí, que atende pescadores e despachantes marítimos da região Norte do estado foi fechado.
Caso positivo, informe o motivo e se é definitivo. Também informe como os pescadores, armadores e despachantes
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deverão proceder para emitir suas licenças para trabalho; Requerimento Nº 289/2017 do Vereador EDUARDO
ILTO GOMES - requer junto a empresa Correios a regularização das ruas no município de Itajaí no que diz respeito ao
Código de Endereçamento Postal  (CEP),  pois algumas ruas não possuem esta numeração, gerando transtorno aos
moradores no recebimento de suas correspondências. Este código é para facilitar o encaminhamento e a entrega das
correspondências  aos  destinatários  e  uma  informação  indispensável  na  correspondência,  pois  identifica  todos  os
detalhes do endereço; Requerimento Nº 290/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o envio
de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  a  Secretaria  de  Desenvolvimento  Econômico,
Emprego  e  Renda,  para  que  responda  os  seguintes  questionamentos:  1)Quais  empresas  têm  isenção  de  ISSQN
(Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza), nos moldes Lei Complementar nº 65/2005 do art. 9º, §1º? 2)Estas
empresas estão fazendo repasse de 20% (vinte por cento) para clubes e entidades desportivas? 3)Quais clubes e
entidades estão cadastrados e aptos a receber? 4)Como é feito este cadastrado e a seleção dessas  entidades? 5)No
último  ano  quais  valores  foram  destinados  a  estas  entidades  desportivas?;  Requerimento  Nº  291/2017  do
Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria de
relações |Institucionais  e  Temáticas,  para que respondam às seguintes indagações:  A)  Quantos e quais  servidores
compõem o quadro da Coordenadoria de Promoção da Igualdade Racial, de Gênero e de Pessoas com Deficiência? A1)
Quais as suas formações profissionais? Favor encaminhar cópia dos respectivos documentos que comprovem. A2)
Quais suas experiências na área em que atuam? Justifique. A3) São vinculados há algum movimento social? Quais? B)
Quantos e quais são os projetos desenvolvidos na Coordenadoria até a presente data? C) Quais os resultados obtidos
com os projetos até o presente momento? D) Quais as metas a serem atingidas neste ano? E) Se possível informar o
calendário fixo das reuniões dos Conselhos da Comunidade Negra e dos Direitos da Mulher? F) Quais os Planejamentos
Anual da Temática de Promoção da Igualdade Racial, Gênero e Pessoa com Deficiência? G) Há previsão orçamentária
para as temáticas que serão desenvolvidas ao longo do ano?; Requerimento Nº 223/2017 do Vereador SERGIO
MURILO PEREIRA - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, com o
seguinte questionamento: considerando o mutirão de consultas e exames anunciado recentemente pela Secretaria de
Saúde, iniciado no dia 15 de maio, há em previsão de uma solução nos mesmos moldes para vencer a demanda de
cirurgias no Município de Itajaí? Em caso positivo, solicita-se que sejam repassados mais detalhes, como previsão de
datas,  modelo  de  parceria  e  tipos  de  cirurgias  previstas;  Requerimento  Nº  295/2017  do  Vereador  PAULO
MANOEL VICENTE  -  requer o envio de ofício à Gerência Regional  da CELESC Distribuição em Itajaí  e ao Prefeito
Municipal, com cópia ao Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura – SEMASA, solicitando que
insiram nas respectivas faturas de cobrança, mensagem informando a população sobre o Cadastramento Biométrico
da Justiça Eleitoral, que é obrigatório no município de Itajaí para eleitores com até 69 anos de idade, ou que acima
desta idade, têm interesse em continuar votando, sendo oferecido este serviço até o dia 07 de dezembro deste ano, o
qual  deve  ser  agendado  junto  ao  site  do  TRE/SC,  sendo  que  esta  publicidade  contribuirá  sobremaneira  com  a
população  e  a  Justiça  Eleitoral;  Requerimento  Nº  296/2017  do  Vereador  NÍKOLAS  REIS  MORAES  DOS
SANTOS - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique
rondas ostensivas periódicas nas proximidades do SENAI - (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial), situado na
Rua Henrique Vigarani, Barra do Rio, nos horários de entrada e saída dos alunos, no período noturno; Requerimento
Nº  287/2017  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  requer  envio  de  ofício  ao  Comandante  do  1º
Batalhão da Polícia Militar de Itajaí,  Ilustríssimo Senhor Jonathan Cardoso Regis,  solicitando que intensifique rondas
ostensivas periódicas, dia/noite em torno da Paróquia São Cristóvão e principalmente em horários de entrada e saída
dos  alunos  Escola  de  Educação  Básica  Don  Afonso  Niehues,  ambos  localizado  no  Cordeiros;  Requerimento  Nº
292/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia à
Fundação Municipal de Esporte e Lazer - FMEL e à Secretaria Municipal de Relações Institucionais e Temáticas - SERIT,
para  que  respondam os  seguintes  indagações,  considerando  o  e-mail  recebido  questionando  o  funcionamento  do
Conselho Municipal de Esporte e Lazer (COMEL): a) Em razão do fim da gestão 2015/2016 e perda da vigência do
mandato da Diretoria e conselheiros nomeados para o COMEL, desde dezembro de 2016, houve a publicação de novo
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decreto indicando os próximos membros das Entidades Governamentais e Não-Governamentais, titulares e suplentes,
para compor o Conselho durante o ano de 2017/2018? Caso negativo, qual a razão para o atraso, visto que já estamos
no início do segundo semestre do ano? Caso contrário, de encontrar-se em funcionamento, apresentar em anexo à
resposta  o  calendário  de  reuniões  para  o  ano  e  o  cronograma  de  atividades  programadas  para  a  gestão;
Requerimento Nº 302/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o envio de ofício ao Exmo.
Senhor Governador do Estado e ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal  de Itajaí,  solicitando que respondam os seguintes
questionamentos: 1) Para quando está agendado o repasse de R$ 1 milhão prometido pelo Governo do Estado para as
obras de restauro da Igreja da Imaculada Conceição, tombada como patrimônio histórico municipal e estadual? 2)
Como está a mobilização junto ao Ministério da Cultura para captação de recursos através da Lei Rouanet para este
reparo? 3) A previsão de conclusão e entrega da obra para 2018 está mantida? 4) De que forma a prefeitura pretende
arcar com as despesas para não paralisar a obra no caso de demora nos referidos repasses, diante da situação de
emergência  financeira  decretada  pelo  executivo  municipal.  DELIBERAÇÃO:  Após  discussão,  a  Mesa  Diretora
juntamente  com  os  Vereadores  decidiram  votar  em  bloco  os  Requerimentos  nº  266/2017  (Ver.  Vanderley
Dalmolin), nº 287/2017 (Ver. Roberto Rivelino da Cunha) e nº 296/2017 (Ver. Níkolas Reis Moraes dos
Santos),  todos  endereçados  ao  mesmo  destinatário,  aprovados  com  19  (dezenove)  votos  favoráveis.  Os
Requerimentos  nº  274/2017  (Ver.  Antônio  Aldo  da  Silva)  e  nº  289/2017  (Ver.  Eduardo  Ilto  Gomes)
também foram deliberados e votados em bloco, com 18 (dezoito) votos favoráveis, já que eram endereçados ao
mesmo destinatário.   Por  sua vez,  o  Requerimento nº 284/2017 (Ver.  Édson Alexandre Lapa da Silva)  foi
aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis. Já os Requerimentos nº 281/2017 (Ver. Robison José Coelho),
nº 280/2017 (Ver. Dulce Maria Amaral Pereira) e nº 285/2017 (Ver. Luís Fernando da Silva, Ver. Fernando
Martins  Pegorini  e  Ver.  Paulo  Manoel  Vicente)  foram  aprovados  com  17  (dezessete)  votos  favoráveis.
Finalmente, o Requerimento 275/2017 (Ver. Rubens Angioletti) foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis
e 1 (um) contrário. O Requerimento nº 303/2017 (Ver. Fernando Pegorini) foi retirado por meio da CI nº 45/2017
endereçado à Secretaria Geral. Finalmente, em decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação
dos Requerimentos restantes foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA: ocuparam a tribuna, por
ordem de inscrição os Vereadores: Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti,  Níkolas Reis Moraes dos Santos,
Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Thiago da Silva Morastoni, Marcelo Werner, Fabrício Marinho, Robison
Coelho, Sérgio Murilo Pereira e Fernando Pegorini. Ver. Roberto Rivelino da Cunha: comentou sobre a Festa de São
Cristóvão, em que fizeram a entronização da imagem de São Cristóvão na Igreja que leva seu nome. Que a festa foi
voltada  à  família.  Falou  sobre  o  ocorrido  na  madrugada  de  segunda-feira,  quando  a  imagem  foi  quebrada  por
vândalos. Ressaltou que o país é laico, mas não é antirreligioso. Para ele foi realmente uma atitude lamentável e que
foi  quebrada  propositalmente,  de  uma  forma  agressiva.  Afirmou  que  todos  podem  professar  sua  fé  com  toda
liberdade. Que na condição da fé católica precisam preservar seus princípios. Disse que a atitude causou um grande
desconforto e que por conta disso há uma proteção. Para ele, a condição de estado laico dá a liberdade de professar a
fé. Ver. Rubens angioletti: lamentou a falta de participação popular nas sessões e nas audiências públicas. Está
acreditando que as sessões deveriam ser à tarde, a exemplo de outras câmaras. Falou sobre a Rede Feminina de
Combate ao Câncer presta um trabalho gratuito e trabalha com voluntárias e doações. Ficou sabendo que em alguns
casos a prefeitura está encaminhando mulheres para fazerem o exame preventivo na rede e não repassa verba e que
a Associação tem custos. Solicitou ao prefeito que olhe com carinho a situação da Associação, para repassarem verbas
ao  órgão  citado.  Pediu  para  estender  a  duplicação  da  Rod.  Jorge  Lacerda  até  o  Loteamento  Santa  Regina.  Ver.
Níkolas Reis Moraes dos Santos: retomou o assunto do ITBI. Disse que discorda da maneira como aconteceu, mas
que ainda sim, a atitude do prefeito em revogar o veto merece ser elogiada. Fez referência ao presidente do sindicato
da Construção civil de Itajaí. Destacou a OAB subseção de Itajaí, do qual tem orgulho de ser membro, pela maneira
firme com que lutou pelo seu ponto de vista. Fez referência ao Vereador Robison Coelho pela retirada de emenda de
sua autoria, para acelerar a votação do Projeto. Também agradeceu sua assessoria. Afirmou que daqui para frente o
contribuinte de Itajaí vai saber o valor que irá pagar de ITBI. Espera que todos os fiscais do município compreendam
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que vai facilitar para o contribuinte e também para o governo. Ver. Antônio Aldo da Silva: informou que participou
pela manhã de uma visita ao Porto e que ficou satisfeito com as declarações do diretor da APM Terminals. Comentou
que em frente a Globovel  tem um terreno que é do Porto e que poderia ser  estacionamento para os caminhões.
Solicitou a Codetran para que se monte uma estratégia para que os caminhoneiros não sejam notificados para dar
condições  de  operarem.  Alertou  que  em  setembro  vai  começar  as  operações  da  Ásia  e  vai  aumentar  muito  o
movimento nas vias. Lamentou o incidente na Igreja de São Cristóvão. Agradeceu a Codetran, em nome do Pároco Pe.
Hélio, que deu suporte para o bom andamento da festa. Pediu ao Secretário de Obras que tenha uma atenção especial
ao bairro Cordeiros, nas ruas esburacadas. Ver. Carlos Augusto da Rosa: ficou satisfeito com a última audiência
pública  presidida  pelo  vereador  Fabrício  Marinho  sobre  redefinição  e  regulamentação  das  atribuições  dos  agentes
comunitários de saúde e combate às endemias. Ficou feliz ao ver o plenário lotado. Elogiou os agentes de saúde na
erradicação  da  dengue  e  que  sabe  das  dificuldades  dos  agentes  no  dia  a  dia.  Para  ele,  o  bairro  São  João,  foi
negligenciado  pelas  administrações  anteriores.  Pediu  a  revitalização  do  Parque  Ecológico  Alessandro  Weiss.   Ver.
Thiago Morastoni: enalteceu o Sinduscon pelo 4º Mega Salão do Imóvel de Itajaí. Informou que foram mais de 80
imóveis vendidos. Parabenizou pela realização do evento.  Falou do reinício das obras de realinhamento dos berços 3 e
4, que irá fazer o porto trabalhar com plena capacidade. Que foi um momento histórico e muito importante. Anunciou
que há uma previsão que até novembro as obras do berço 3 estejam concluídas. Parabenizou todos que irmanaram
nessa luta. Falou de uma Indicação de sua autoria, o ID Jovem, que irá atender jovens entre 15 a 29 anos de idade,
trazendo uma série  de  benefícios  a  essas  pessoas  e  que em Itajaí  são  3532 pessoas  cadastradas.  Ver.  Marcelo
Werner:  cumprimentou  seus  assessores  pelo  trabalho  realizado  nesse  primeiro  semestre.  Gostaria  que  alguns
assuntos tivessem sido resolvidos, citou como exemplo o caso da GDC e sobre a Famai. Fez críticas, dizendo estar
errado o que se está fazendo com a comunidade de Arraial dos Cunhas e que mentiram nesse plenário. Afirmou que
no segundo semestre não vai aceitar mentiras. Disse que nada foi feito em relação a GDC. Em relação a Coletivo,
mandou  a  Empresa  pagar  seus  colaboradores  e  que  com isso  estão  prejudicando  a  cidade.  Que  a  Empresa  está
manipulando e prejudicando o povo de Itajaí e também seus colaboradores. Segundo ele, a medida emergencial não
está funcionando como deveria. Ver. Fabrício Marinho:  iniciou agradecendo a todos que participaram da audiência
pública. Informou que a Deputada Carmem Zanatto levou as reivindicações dos agentes de endemia. Falou sobre seu
requerimento que causou polêmica. Afirmou que sempre teve sua vida pessoal e pública dentro da ética e na conduta
ilibada. Que advoga há 23 anos e teve apenas um processo de representação julgado improcedente. Ressaltou que as
contas da Fundação Municipal de Esportes foram aprovadas até 2015, tanto pelo TCE e pela CVI. Disse dedicar seu
tempo ao trabalho e a sua família. Finalizou dizendo que será implacável com quem querer envolver seu nome em
alguma falcatrua. Ver. Robison Coelho: falou sobre o transporte público. Teceu comentários sobre a situação atual
do transporte público de Itajaí. Lembrou que em 2006 lançaram um edital para concorrência para o transporte público,
que  segundo  ele,  foi  direcionado  para  empresa  Coletivo.  Informou que  a  justiça  determinou  que  o  contrato  fosse
anulado. Que em março o prefeito foi notificado e terá que finalizar até setembro. Comentou que até agora não foi feito
o estudo para o novo edital de licitação e que o edital oficial que irá apresentar a nova empresa será apenas em 2019.
Que em 2006 o prefeito criou um problema com o direcionamento e quem sofre é o povo de Itajaí.  Ver. Murilo
Pereira: como as próximas sessões não terá tribuna, agradeceu a mesa diretora, os vereadores, sua assessoria e os
servidores, que durante os primeiros seis meses de legislatura tiveram paciência e muita competência, agradeceu a
todos. Ver. Fernando Pegorini: falou sobre o edital de convocação do Comel e de uma emenda parlamentar do
deputado Amim, que tem resultado positivo para o município. Comentou que na semana passada foi lançada o edital
para o Conselho do Comel e que achou absurdo o artigo que dava ao Superintendente poder indicar o membro que irá
fazer parte do conselho. Parabenizou a atitude do Superintendente, que voltou atrás e lançou um novo edital. Disse
não concordar com os novos critérios, mas respeita a decisão. Referiu-se a uma emenda no valor de 470 mil reais, do
deputado Esperidião Amim e que essa verba será para o Ceredi e o Pam de Itajaí. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto
de Lei Ordinária nº 95/2017 que DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O QUADRIÊNIO 2018-
2021.  Autoria:  Executivo  Municipal.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA:  não  há  matérias  da  Ordem  do  Dia.
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 MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em única discussão e votação a
Emenda Aditiva nº 1 - Projeto de Lei Ordinária 95/2017 que ACRESCENTA REDAÇÃO AO ITEM 08 DO ANEXO I,
DO  PROJETO  DE  LEI  ORDINÁRIA  Nº  95/2017.  Autoria:  Níkolas  Reis  Moraes  dos  Santos  ---Projeto  de  Lei  Ordinária
95/2017; 2 - Em única discussão e votação as Emendas Aditivas nº 2, 4 e 5 - Projeto de Lei Ordinária
95/2017  que  EMENDA  O  PROJETO  DE  LEI  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PLANO  PLURIANUAL  DO  MUNICÍPIO  PARA  O
QUADRIÊNIO  2018-2021.  Autoria:  Carlos  Augusto  da  Rosa  ---Projeto  de  Lei  Ordinária  95/2017;  3  -  Em  primeira
discussão e votação o Projeto de Lei  Ordinária nº 95/2017 que DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO
MUNICÍPIO  PARA  O  QUADRIÊNIO  2018-2021.  Autoria:  Executivo  Municipal.  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na
condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente,
a  senhora  presidente  em  Exercício  Vereadora  Dulce  Amaral  convocou  os  senhores  vereadores  para
quadragésima quarta sessão ordinária, a realizar-se no dia treze de julho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na
sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
 

Vereador Paulinho Amândio        Vereador Murilo Pereira
Presidente                                  1º Secretário

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


